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Neptun-kod: ...............  Hallgaté aldirasa: ................................ Pont: ...

Csak ezt a feladatlapot szedjiik be és csak az eredményeket értékeljiik!

1. Adja meg egy folytonos ideji jel Fourier-transzformaltjanak kiszamitasara szolgalo
Osszefliggést!
2. Egy soros RLC-tag gerjesztése egy fesziiltségforras feszilltsége, valasza a tekercs

fesziiltsége. Hatarozza meg az igy reprezentalt rendszer atviteli karakterisztikajat!

3 Egy parhuzamos RL(C-tag (R=2kQ), =5, C=6nF) fesziiltsége
u(t)=4V+10Vcos(wt+0,7)+6 Veos(4ot+1,6), ahol ©=3 krad/s. Hatarozza meg a kétpdlus
hatasos teljesitményét!

sVl 5 s ; ; 20
4. Egy folytonos ideji, linearis, invarians rendszer rendszermatrixa A = [0 2:|

Létezik-e ennek a rendszernek az atviteli karakterisztikaja? Valaszat indokolja!

5. Egy folytonos idejii valos jel spektruma (Fourier-transzformaltja) valos értékii.
Ezajel paros.. paratlan ... belépo ...
Tegyen "+" jelet a biztosan igaz, "-" jelet a biztosan hamis, és "?" jelet a sem biztosan
igaz, sem biztosan hamis allitas mellé!

6. Egy x(¢) folytonos ideju, valos értékii jel spektruma nulla az 5 <‘a)l< 10 tartomanyon
kivil. Adja meg az a frekvenciatartomanyt, amelyben az y(t) = x(r) [cos 21]2 jel spektruma

biztosan nulla !

f4 Adott egy folytonos idejii rendszer H(jo) atviteli karakterisztikaja. Hogyan és milyen
feltétel teljesilése esetén irhato fel ebbdl a rendszer atviteli fiiggvénye?

8. Egy folytonos idejii rendszer atviteli fiiggvénye H(s):%. Adja meg a rendszer
se

h(f) impulzusvalaszat, vagy indokolja, ha az nem értelmezett!

45

s Egy x(¢) folytonos idejii jel Laplace-transzformaltja X(s) =—5———— . Adjameg
57+0,5s-2

az y(t) =2 e x(r) jel Laplace-transzformaltjat!

10.  Egy diszkrét idejti rendszer h[k] impulzusvalasza, ill. u[k] gerjesztése
Hk]=3e[k-1](08)"", ufk]=2ek]K" .
Hatarozza meg valaszt a k= | iitemben, vagyis y[1] értékét!

1. Egy diszkrét idejdi, linearis, invarians rendszer impulzusvilasza h{k]=4 k] T—l—k—

+

gerjesztése u[k] =2 zﬁ{k - 1], Hatarozza meg a rendszer y[k] valaszanak kifejezését!

12.  Egy x[k] diszkrét idejii szinuszos jel komplex amplitidoja X = 3 ¢’*, korfrekvencidja
9=0,3. Adja meg az y[k] = x[k-2] jel komplex amplitudojat!

13, Adjameg az x[k]= {e[k-3]- elk-4]} k* diszkrét idejii jel diszkrét ideji Laplace-

transzformaltjat (z-transzformaltjat}, vagy indokolja, ha nem értelmezett!

14, Egy diszkrét idejii rendszer impulzusvalasza h[k]=3 dk-1]2". Adja meg a

rendszer H(z) atviteli fiiggvényét, vagy indokolja, ha nem értelmezett!

15.  Adja meg egy diszkrét idejii rendszer atviteli fiiggvénye pc’)lusainék P halmaza és
allapotvaltozos leirasa sajatértékeinek L halmaza kozotti kapesolatot!





